



**FERVOR RELIGIOSO.** El coronel y doctor Rodolfo Antonio Revelo, director general de la Policía Nacional, al momento de inaugurar la Seman Cívica, en la que

toman parte los oficiales, jefes, personal administrativo y tropa, estos actos son realizados en la Plaza de Armas de la Institución.

## Castillo Claramount renuncia cancillería

El Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, renunció ayer del cargo de ministro de Relaciones Exteriores, para aceptar la secretaría general del Partido Demócrata Cristiano.

La elección del Lic. Castillo, se efectuó unánimemente, contra ningún otro

candidato. Su cargo durará dos años, y para poder desarrollarlo efectivamente, ha puesto su renuncia como Ministro de Relaciones Exteriores, ante el Presidente de la República, pero éste todavía no ha dado ninguna respuesta, según informó el Lic. Castillo.

—Pasa a la página 36—

## Inauguran tercera despensa ganadera

La tercera despensa ganadera fue inaugurada en la ciudad de Santa Ana, por la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES).

Acto que tuvo lugar en el local de la Cooperativa Lechera de Santa Ana, con la

asistencia de muchos ganaderos de toda la zona de Santa Ana. El acto fue presidido por el presidente de la AGES, el Sr. Carlos Arturo Muysshondt Parker, el presidente de la Junta Departamental señor Rafael

—Pasa a la página 62—

## Cantante no vidente a beneficio ciegos

La conocida cantante Cristal, no vidente, actuará en nuestro país el 17 y 18 de octubre, a beneficio de los ciegos de El Salvador para comprar una Imprenta Braille.

Así lo informaron ayer los señores Andrés Antonio

Alas, presidente y Ramón Villalta, secretario ambos del Grupo Independiente Salvadoreño de Ciegos Progresistas (GIS-CIEPRO).

Los ciegos salvadoreños necesitamos de recursos

—Pasa a la página 38—

## Sábado 20 primera piedra Aldea SOS

El acto de colocación de la primera piedra de la nueva Aldea Infantil SOS, se llevará a cabo el día 20 de Septiembre, del corriente año.

Dicha actividad benéfica se realizará a partir de las nueve de la mañana en adelante en el kilómetro 66 1/2 de la carretera Sonsonate-Acajutla, con la parti-

—Pasa a la página 15—

## Más víctimas de minas explosivas

Tres campesinos murieron por heridas de esquirlas, sufridas al tocar una mina explosiva en la Laguna de Olomega.

Los fallecidos son: Dolores Luna y Juan del Cid, quienes fallecieron en el

—Pasa a la página 39—



**MUERE.** El Dr. Ricardo Parada Sandoval, Juez Primero de Tránsito de San Salvador, murió de un balazo en el corazón, que le produjo uno de cuatro asaltantes.

# Puede demorarse otra fase diálogo

No hay entendimiento todavía en torno a los pasos a dar para la celebración de la tercera ronda del diálogo, según las declaraciones oficiales del gobierno y del FMLN-FDR.

Los representantes de los alzados en armas, proponen que la reunión preliminar al diálogo, se celebre en la ciudad de México; por su parte, el gobierno que preside el ingeniero José Napoleón Duarte propone la ciudad de San José, Costa Rica, o la capital de Panamá.

El mandatario, en ese caso, se opone a que la reunión se celebre en México, e

insiste en que sea San José o Panamá, la sede de la reunión.

Según los delegados rebeldes, el Ejército tiene ocupada la población de Sesori, donde se ha proyectado el diálogo para el 19 del presente mes.

Según voceros gubernamentales, no es ocupación, sino que se trata de que desde mucho antes de que se hablara de un nuevo diálogo, efectivos militares realizan operativos de rastreos, patrullajes y combates contra los grupos terroristas en toda la Zona Oriental.

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Larín. **SEGURIDAD.** El Sr. Ernesto Gómez, del Departamento de Seguridad e Higiene Ocupacional de ANTEL, manifiesta interesantes conceptos sobre ese tema, cuyo propósito es beneficiar al trabajador.

## Terroristas exigen dinero a campesinos

Grupos terroristas continúan exigiendo el "Impuesto de guerra" a familias campesinas que habitan en zonas aledañas a las conflictivas.

Afectados por esta situación, señalan que continua-

mente reciben las visitas de los alzados en armas, quienes efectúan secuestros de los jefes de familia, y después mandan a solicitarles cantidades de dinero, ante lo cual no pueden

—Pasa a la página 57—

## Contradictoria posición Ing. Perdomo señalan

Como incongruente y contradictoria se califica la posición del nuevo Ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo.

Lo anterior lo expresan comerciantes e industriales en general, señalando

que al anunciar por un lado la intención de controlar y bajar precios de algunos artículos, mientras se declara "defensor de la economía de mercado", es una posición demagógica

—Pasa a la página 38—

# Restaurar OIRSA tema en México

La reestructuración del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria OIRSA, llevan a cabo hoy y mañana los ministros de Agricultura de la región centromericana, México, Panamá y República Dominicana.

Según se informó esta transformación del citado organismo internacional, se realiza en México, con la participación de los titulares del ramo, que constituyen el Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (CISRA), y esta ocasión, representando a El Salvador, asiste el viceministro Sr. Gregorio Elías Valladares.

Dicho cónclave internacional ha aprobado un nuevo esquema orgánico funcional del OIRSA, con base a recomendaciones de un Comité Técnico del CISRA que se reunieron en San Salvador, en dos oportunidades, la más reciente en agosto pasado.

En la reunión que se celebra en México, también serán presentados los nuevos planes de trabajo de las divisiones de Sanidad Animal y Sanidad Vegetal del OIRSA y sus respectivos presupuestos,

—Pasa a la página 15—



**JURAMENTACION.** El Ministro de Comercio Exterior, Dr. Ricardo González Camacho, toma la protesta de ley al nuevo presidente del Instituto Nacional del

Azúcar, Dr. Ramón Avalos Navarrete. El presidente Ing. José Napoleón Duarte y miembros de su Gabinete, estuvieron presentes en la juramentación.

## AL CERRAR la edición

(Información en página 58)

# Obras en el plan a favor Cabañas

La construcción de la Casa Comunal en Guacotecití y caseríos Santa Lucía, del Cantón Maquillishuat, de Ilobasco, ejecuta el Viceministerio de Desarrollo Social.

Según informaron los voceros de la citada institución, esta acción es parte del Programa de Desarrollo de Cabañas. Asimismo, se lleva a cabo la restauración de la casa comunal de Villa Dolores, que fue dañada por las acciones vandálicas de los terroristas.

En la misma zona se construye un puente tipo caja en la Hacienda del sector

reformado San Bruno, del Cantón Caña Fístula, jurisdicción de Villa Dolores.

El Proyecto Cabañas, dijo la Sra. Dolores Eduviges Henríquez, rectora del desarrollo social, fue creado por medio del Convenio GOES/BCIE, y se ha incorporado dentro de la Región Para-Central, con la finalidad de atender comunicaciones del área rural, así como zona especial los distritos de Sensuntepeque e Ilobasco para ejecutar los objetivos y las políticas del Viceministerio de Desarrollo Social, entre ellos los de usar de manera eficiente

—Pasa a la página 36—